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MATEMATIKA 1. ročník

Základní škola, Chrudim, Dr. Peška 768

19. hodina – Pracovní list pro žáky
Téma hodiny: Slovní úlohy s přechodem přes desítku v oboru čísel 0 – 20

1. Opiš číselnou řadu.

1   3   5   7   9   11   13    15    17   19

2. Opiš číselnou řadu.

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18   20



3. Adam má 7 fialových bonbónů a 8 červených bonbónů. Kolik bonbónů
má Adam celkem?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď: Adam má celkem  _____    bonbónů.

4. Matěj má 5 modrých autíček, Martin má o 9 červených autíček více.

Kolik autíček má Martin?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________



5. Vendulka má 9 korun, Verunka má o 5 korun více. Kolik korun má

Verunka?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

6. Alenka měla 17 jablíček, 9 jablíček snědla. Kolik jablíček Alence zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________



 7. Štěpán má 13 skleněných kuliček, Ondra má o 6 kuliček méně. Kolik

kuliček má Ondra?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

8. Madlenka si na louce natrhala 15 pampelišek, cestou domů 8 pampelišek

ztratila. Kolik pampelišek Madlence zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________



9. Lída má 8 panenek a 4 medvídky. Kolik hraček má Lída celkem?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

10. Miloš 18 bonbónů. 9 bonbónů už snědl. Kolik bonbónů Milošovi

zbylo?

Znázorni:   ________________________________

Vypočítej: ________________________________

Odpověď:  __________________________________________________

___________________________________________________________

7. Zhodnoť svoji dnešní práci. Dařilo se ti?


